
El 2022 FIU Cuba Poll:

Como ven los cubanoamericanos en el sur 
de la Florida las políticas estadounidenses 

hacia Cuba, los asuntos nacionales y los 
candidatos en las elecciones del 2022



EL 2022 Cuba Poll• Siguiendo la metodología utilizada en
encuestas anteriores, waves, la FIU Cuba 
Poll 2022 encuesta a una muestra de 1000 
adultos auto identificados como cubanos (de 
18 años o más) que actualmente viven en el
condado de Miami-Dade (MDC). 

• La recopilación de datos se llevó a cabo
entre el 27 de julio y el 11 de septiembre de 
2022. 

• Todos los resultados presentados en este
informe están ponderados para representar
mejor a la población prevista.

• El margen de error típicamente asociado con 
una muestra aleatoria de este tipo es de 
más o menos 3%. 



Contextualizando la población 

Cubanoamericana en la Florida



Estimados de población: hispanos, orgigen Cubano, 

no-hispanos. 
(Nacional, Florida, Condado de Miami-Dade)
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Registración por Partido:  Condado Miami-Dade
(Origen Cubano/Hispanos/No-Hispanos)
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El Embargo



¿cree usted que el embargo norteamericano a 

Cuba ha dado muy buen resultado, buen 

resultado, no muy buen resultado, o ningu ́n

resultado? 
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¿Está usted a favor o en contra de que continu ́e el embargo 

a Cuba?
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Pro/Con Embargo 2022
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Favorables y en contra del embargo y relaciones diplomaticas

(2007-2022)
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Otros temas económicos



Permitir que las compan ̃ías norteamericanas

vendan alimentos a Cuba …
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Permitir que las compan ̃ías vendan medicinas a 

Cuba…
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Opiniones sobre la política hacia Cuba 



Cuba representa una amenaza para los intereses 

vitales de los Estados Unidos ….
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EE. UU. debe enfatizar las políticas que ejercen la 

máxima presio ́n sobre el gobierno cubano para 

promover el cambio de régimen

7 56
60

60
66

61
52

62
69

47
43

68
62

36
55

13
14

6
12

10
25

10
10

17
29

8
21

23
13

6
7

3
3

9
9

4
4

14
13

2
6

18
8

18
20

31
19
21

13

25
17

23
16

22
11

24
24

0 25 50 75 100

Total (no sé)
Total

76+
60-75
40-59
18-39

Emig. Antes del 1995
Emig. Entre 1995-2014
Emig. entre 2015-2022
Nacido fuera de Cuba

Republicano
Independiente

Democrata
No-ciudadano

No sé Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo



EE. UU. debe enfatizar  las políticas que se dirigen 

específicamente a mejorar el bienestar económico del 

pueblo cubano
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¿Está usted a favor o en contra del restablecimiento de las 

relaciones diplomáticas de los Estados Unidos con Cuba?
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Proporcionar servicios de visa de inmigrante en la 

Embajada de los Estados Unidos en La Habana
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¿Apoya o no la continuación del Programa de Parole para 

la Reunificación Familiar Cubana
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Los viajes sin restricciones de todos los americanos a Cuba 

¿deberían ser permitidos o no?
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¿Tiene parientes cercanos u otras personas 

allegadas que están viviendo en Cuba ahora?
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Si fuera posible, ¿planea traerlos para reunificarse

aquí en los Estados Unidos?
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¿Usted o algún miembro de su familia envía dinero a Cuba?
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¿Cuanto Mandan?

(El Promedio)
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Está o no de acuerdo en permitir que los cubanos que 

viven en los Estados Unidos envíen todo el dinero que 

quieran a sus familiares y amigos en la isla?
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¿Con qué frecuencia ha viajado a Cuba?
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¿Está de acuerdo o no con que las compañías aéreas

estadounidenses puedan establecer servicios en cualquier

región de la isla, no solo en La Habana?

3 23
24

26
33

25
14

32
25

7
16

38
19

7
15

5
5

2
4

5
6

4
4

1
9

7
2

5
2

20
20

18
16

21
25

21
20

19
21

17
28

21
17

50
51

54
48
49

55

44
51

73
54

37
52

67
66

0 25 50 75 100

Total (no sé)
Total

76+
60-75
40-59
18-39

Emig. Antes del 1995
Emig. Entre 1995-2014
Emig. entre 2015-2022
Nacido fuera de Cuba

Republicano
Independiente

Democrata
No-ciudadano

No sé Muy en desacuerdo En desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo



Opiniones sobre temas de política nacional



Pensando en sus puntos de vista políticos, en una escala del 

1 al 7, donde 1 indica extremadamente liberal y 7 indica 

extremadamente conservador, ¿Dónde se ubicaría usted?

3.33

3.15
3.15
3.22

3.72

2.90
3.38

3.69
3.80

2.58
3.75

4.43
3.45

1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00

Total

76+
60-75
40-59
18-39

Emig. Antes del 1995
Emig. Entre 1995-2014
Emig. entre 2015-2022
Nacido fuera de Cuba

Republicano
Independiente

Democrata
No-ciudadano



…diga cuán importantes son para usted los siguientes

temas (en una escala del 1 al 5, donde el número mayor 

significa mayor importancia (por edad)
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Por Migración y Natividad
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Registrados para votar
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Apoyo a la forma en que Biden ha 

manejado la política norteamericana



¿apoya o no la forma en que (Biden) ha manejado la 

política hacia Cuba?
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¿apoya o no la forma en que ha manejado la 

política hacia China?
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… apoya…politica hacia Rusia?
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…el manejo de la crisis de Ucrania…
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¿aprueba o no la manera en que Biden ha manejado 

la situación de la crisis del coronavirus?
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¿aprueba o no la manera en que Biden ha manejado

la economía?
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¿apoya o no la forma en que Biden ha 

desempeñado su trabajo como presidente?
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What to Expect in November



Citizens
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Votaran en las elecciones de noviembre?
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Votantes/Partido/Migración/Natividad
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Tendencia de inscripción

(2007-2022)
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Si las elecciones fueran hoy, ¿Quién recibiría su

voto para gobernador?
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¿Si la elección para Senador Estatal se llevara a cabo hoy, 

¿por quién votaría, Val Demings o Marco Rubio?
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Pensando en las elecciones generales de 2024, ¿a quién

quiere ver como candidato republicano a la presidencia?
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Pensando en las elecciones generales de 2024, ¿a quién
quiere ver como candidato demócrata a la presidencia?
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¿Dónde obtiene usted la mayor parte de las 

noticias sobre Cuba?
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¿Cree que estas personas (los ‘influencers’) tienen

influencia en su pensamiento político?
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General Takeaways from the 2022 FIU Cuba Poll 

 The community is divided on how to deal with Cuba but isolationist tendencies are strong. 

 Majority support remains for the continuation or resumption of some engagement policies 

(example: airline service throughout the island, selling of food and medicine, maintaining 

diplomatic relations, not establishing limits on the amount of remittances that can be 

sent.)

 DeSantis and Rubio are on track to receive approximately 60-70% of the Cuban American 

vote in November.

 Democratic Cuban Americans support Biden strongly.

 The Republican party maintains a dominance well beyond the voter registration numbers.

 The Republican message seems to resonate strongly with independent voters as well as 

new arrivals as they integrate into the U.S. political system. 

 Social media sources of information are important to certain demographics with social 

media personalities serving as “news outlets” for some young and recent arrivals.



2022 FIU Cuba Poll

View online at cri.fiu.edu

Thank you!
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